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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE.
Aos 2 (dois) dias do mês de agosto de 2011 (dois mil e onze), às 9:00 (nove) horas, reuniu-se no Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, a Comissão Permanente de Licitação (CPL), designada pela Portaria 12.738, publicada no Diário Oficial do Município de 2/2/2011, com a presença dos membros que assinam esta ata e dos representantes credenciados, para abertura dos invólucros de nº 3, relativos à Concorrência nº 6/2011, cujo objeto é a contratação de agência para a prestação de serviços de publicidade, dando prosseguimento, assim, aos trabalhos iniciados na 33ª (trigésima terceira) reunião da Comissão, realizada em 1º/8/2011.
Inicialmente, foram colhidas, em lista de presença, as assinaturas de todas as pessoas presentes à reunião.
Informou o Presidente da Comissão que, ao verificar a lista supracitada, não foi constatada a presença na reunião dos membros efetivos da Subcomissão Técnica, bem como de seus possíveis substitutos, cujos nomes constam do resultado do sorteio publicado no Diário Oficial do Município de 5 de julho de 2011.   
A seguir, registrou-se a presença dos seguintes representantes:
1) POP COMUNICAÇÃO LTDA., representante credenciado: José Luiz da Silva, CI: M-2.100.756 SSP/MG; 

2) PERFIL PROMOÇÕES E PUBLICIDADE LTDA., representante credenciado: Breno Fernando Saturnino, CI:M-5.650.856, SSP/MG; 

3) LUME COMUNICAÇÃO LTDA., representante credenciado: Filipe Dias Rosa, CI: M-15.700.682, SSP/MG; 

4) VITÓRIA COMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA., representantes credenciados: Selma de Lima Brito Lopes, CI: 3.723.089, SSP/MG e Rafael Antunes Frederico, 110.076-0AB/MG;
5) NA COMUNICAÇÃO LTDA., representante credenciada: Natália Andrade Teixeira, CI: MG-10.665.333-SSPMG;

6) FAZENDA COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA., representante credenciado: Stefanie Oliveira Sausmikat, CI: MG-10.525.509, SSP/MG. 

Nos termos do Edital, foi constituída a seguinte Comissão de Representantes credenciados:
1) José Luiz da Silva;
2) Natália Andrade Teixeira
3) Selma de Lima Brito Lopes.
Ato contínuo, os invólucros de nº 3 foram abertos um a um, verificando-se sua conformidade com as condições do Edital. Isso se deu sob o seguinte procedimento: cada invólucro, aberto individual e solitariamente, teve seu conteúdo rubricado sucessivamente por cada membro da CPL, que em cada folha respectiva apôs sua rubrica; depois, o mesmo se deu com cada membro da Comissão de Representantes, assentados à mesa da CPL, manuseando nessa posição os documentos pertinentes, sob a fiscalização desta última.
Ao final desse procedimento, não foram registradas observações quanto ao conteúdo dos invólucros de nº 3.
Terminada esta fase, foram os documentos inseridos em seus respectivos invólucros de nº 3.

A empresa VITÓRIA COMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA.requereu, por meio de seus representantes, que fosse anexado, ao processo, documento, por ela trazido, que comprovaria, por meio de foto, inconformidade, alegada por ela, quanto à apresentação do invólucro 1, o que foi negado pela Comissão Permanente de Licitação, por não ser pertinente ao transcurso da reunião, e informado que, em fase de recurso, todas as provas que estiverem disponíveis poderão ser juntadas ao processo por qualquer licitante.
Finalizados os atos de competência da Comissão Permanente de Licitação, previstos para a primeira reunião, nos termos do item 12.1 do Edital, a CPL verificou que todas as caixas referentes ao invólucro 1 foram entregues com suas abas fechadas, algumas trançadas e outras não, mas em nenhum caso foi possível identificar o material constante no seu interior; que nenhum invólucro 1 apresentou em sua parte externa marca, sinal, etiqueta ou qualquer outro elemento capaz de identificar as licitantes que os apresentaram e, ainda, que não estavam danificados ou deformados. Verificou, ainda, que, não possuem, em seu interior, qualquer código, sinal ou marca que possa identificar as licitantes, e que foram todas, após conferência, igualmente lacradas. Constatou-se, também, que os demais invólucros, de nºs 1, 2 e 3 foram apresentados nos termos do Edital, sendo todas as empresas declaradas PARTICIPANTES. 

Informou o Presidente que os invólucros nºs 1, 2, 3 e 4 ficarão sob guarda e responsabilidade da CPL até seu posterior encaminhamento à Subcomissão Técnica para análise e julgamento (no caso dos invólucros 1 e 3) e até sua abertura no momento oportuno (no caso dos invólucros 2 e 4).
Por fim, informou ainda o Presidente da CPL que as licitantes serão posteriormente cientificadas, via publicação no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte, da data da próxima sessão pública para abertura do invólucro de nº 2 (Proposta Técnica: via identificada do Plano de Comunicação Publicitária).
Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, pelos representantes credenciados e pelos membros da CPL.
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